



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.11.2019

№ 740

Про укладання додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», на виконання пункту 275 протокольного рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 08 жовтня 2019 року № 39/174:

1. Відділу з питань майна комунальної власності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації, комунальному некомерційному підприємству «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва, у відповідності до вимог Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, здійснити організаційно-правові заходи пов'язані з укладанням додаткового договору до договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, привівши його у відповідність до Типового договору, згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконувач обов'язків голови

Павло БАБІЙ



009535



Додаток
до розпорядження Печерської
районної в місті Києві державної
адміністрації

Від 11 листопада 2019 року №746

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв. м	Місячна орендна плата у грн (без ПДВ)	Строк, на який продовжується договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОНСУЛЬТАТИВНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР» ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА					
1	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АПТЕЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «БІОКОН» Форма власності - приватна Форма фінансування - госпрозрахункова	ВУЛ. ПРОФЕСОРА ПІДВИСОЦЬКОГО, 4А	Розміщення аптеки (аптечного пункту) що реалізує готові ліки в приміщенні лікувально - профілактичного закладу Нежитлове приміщення, 1-й поверх, Площа, кв. м – 18,0	16014,11 (розрахована за формулою при продовженні договору оренди, який було укладено за результатами конкурсу)	2 роки 364 дні

Виконувач обов'язків
керівника апарату

Катерина ПЕЧЕРСЬКА